

二七区委巡察组对12个单位党组开展巡察 并对2个单位党组进行巡察“回头看”

本报讯 5月8日至9日,十一届二七区委第十二轮巡察4个巡察组已按照区委统一部署全部进驻,对区政府办、区自然资源局、区应急管理局、区退役军人事务局、区医疗保障局、区林业和园林局、区机关事务管理局、区法院、区新型城镇化办公室9个单位党组和区督查局、区委党校、区档案馆共12个党组织开展常规巡察;对区民政局、区民宗局2

个单位党组开展巡察“回头看”。本轮巡察紧盯被巡察党组织履行职责使命情况,聚焦贯彻落实党的路线方针政策和党中央,以及省委、市委、区委决策部署情况;聚焦群众身边腐败和不正之风;聚焦基层党组织软弱涣散、组织力欠缺问题。重点了解被巡察党组织领导班子及主要负责人落实决策部署、履行管党治党政治责任、依法廉洁用权、整

治侵害群众切身利益、选人用人等情况。巡察期间,各巡察组均开通联系电话、接收短信手机、电子邮箱,并在被巡察单位及“回头看”单位办公区设立联系信箱,受理群众反映的问题。巡察组接收来电时间为工作日:08:30~12:00、14:30~18:00,受理截止日期为6月25日。对不属于巡察受理范围的事项,按规定转被巡察单位和有关部门办理。 记者 张改华

铭功路街道 学《据典话廉》弘扬清风

本报讯 5月7日,中央纪委国家监委网站播出《据典话廉》第一集“我将无我”。铭功路街道全体干部职工通过各种形式积极观看,并在网上发表个人心得体会评论,继续传承弘扬中国传统文化和廉洁文化。

“‘我将无我’是一种奉献,更是一种境界。”铭功路街道纪工委负责人表示,“作为一名纪检监察干部,要不言私利、恪尽职守、敬业奉献、坚定信心和使命,砥砺前行,践行全心全意为人民服务的宗旨。”

据了解,街道全体干部职工通过个人自学、科室和社区集体研讨和学习、交流心得体会等多种方式,全面深刻理解“我将无我”精神的重要论述,弘扬传统廉洁文化中关于廉洁奉公的传统,助推纪检监察工作再上新台阶。

记者 张改华 通讯员 方惠萍

“5·20”登记结婚的新人们 为避免扎堆请提前预约 当天将为医务工作者开通绿色通道

本报讯 5月20日结婚登记高峰即将到来。为满足新人愿望,二七区民政局即日起开通“5·20”预约通道,登录河南省婚姻登记网上预约系统(网址: <http://yy.hnmzt.cn:9090/marrybook>)、支付宝“豫事办”、拨打预约电话68186122都可进行在线预约。为避免登记新人扎堆、减少人员聚集,预约成功的新人按照预约时间提前10分钟到场,现场工作人员分批、分时段引导新人进入大厅,全程仍需佩戴口罩,进入大厅前配合扫健

康码、行程码,自觉接受体温检测、与他人保持安全距离。为保证当天新人顺利登记,二七区政务服务中心党员将会在现场咨询辅导、维持秩序,确保婚姻登记工作安全、有序、规范进行。

没有预约的新人们也可直接到现场办理。为了缩短新人排队等待时间、最大限度满足婚姻登记需求,工作人员早上8点30分提前到岗、增设2个登记窗口,全天候为当事人办理登记。届时,区民政局将联合乐业社工

服务站举行“甜蜜告白 5·20见证爱”主题公益活动。

二七区民政局为向奋战在疫情一线的医务工作者表达敬意,决定在5月20日当天开通医务工作者绿色通道,免预约、免排队,优先为他们办理结婚登记,并免费拍摄纪念照制作打印。当天,领证的新人及援鄂医务工作者还将获得由陈寨花卉(大学路店)免费提供的礼品。

记者 张改华

京广路街道 筑牢“防电信诈骗”防火墙

本报讯 为确保居民生命财产安全、提高防范意识,近日,京广路街道深入辖区楼院、集贸市场、商场、写字楼等人员密集场所,开展防范电信诈骗宣传工作。

“十八般武艺”齐上阵,宣传手段再升级。街道利用巡逻车、音响广播将防电诈知识送往家家户户,宣传海报“上墙”,党群服务中心LED显示屏滚动播放宣传标语,微信群推送电信诈骗真实案例,举办防范电信诈骗宣传讲座,真正实现“屏幕亮起来、声音响起来、氛围浓起来、力量聚起来”,让“防电信诈骗网”越织越牢。

街道组织在客流量相对较大的菜市场、集贸市场、商场、地铁向居民分发防电诈宣传册,普及电信诈骗的手段和方法,为群众解答问题,深入沿街商铺、银行等区域,定点宣讲防范电信诈骗知识,提高防骗知识受众度。街道巧用防范电信诈骗顺口溜,例如“三不一要”:不轻信、不泄露、不转账,遇可疑情况要及时报案。通过简洁明快的语言时时讲、处处讲,潜移默化地提高群众的防范意识。

记者 张改华 通讯员 尹营营

“我都忘了今天是母亲节,社区却记着” 五里堡街道举办主题活动,为妈妈们送上祝福

本报讯 为倡导尊老敬老、邻里团结、互帮互助的文明风尚,以细心暖心的常态化服务,为辖区老人们送上贴心的关怀,5月10日母亲节当天,五里堡街道汇金社区开展了以“浓浓母爱别样生日”为主题的母亲节集体生日会活动,活动邀请了汇金社区60岁以上5月份过生日的10名老人参加。

活动当天,老人们早早地就来到了汇金社区党群活动中心,社区为他们准备了刚泡好的茶水和各种美味小点心。活动正式开始后,为了增进老人们之间的了解,活跃活动气氛,专门设置了“破冰小游戏”《猜猜看》,还没等工作人员做完示范,几个老人

就跃跃欲试,大家你指我猜,玩得非常开心。

游戏结束后,工作人员一一向老人们送上了康乃馨鲜花,并将提前预定的生日蛋糕呈上,组织老人们一起唱生日歌、许愿、切蛋糕,大家一边品尝香甜的蛋糕,一边温情地话家常,场面十分温馨和谐。

王阿姨激动地说:“我代表这帮老姐妹们感谢社区,在这个特别的节日为我们过了一个特别幸福的生日会。我家孩子常年工作比较忙,我都忘记今天是母亲节了,想不到社区却记得,还这么照顾我,我感到很温暖、很开心。”

记者 张改华 通讯员 谢倩倩 文/图



一马路街道 持续开展全城清洁活动

本报讯 为进一步改善城乡环境,认真做好辖区环境卫生整治提升工作,5月8日,一马路街道绿城使者志愿者20余人持续在辖区开展全城清洁活动。

此次活动重点整治辖区内的无主管楼院、主次干道、背街小巷。大家狠抓薄弱环节不放松,认真抓好每一细节,以清理日常垃圾,清除墙壁灰尘,密闭垃圾容器,清除路面积水和积水容器,冲洗路面卫生,清除废弃杂物、小广告和卫生死角等。在全面开展全城清洁行动的同时,街道持续加大人力投入,对沿街单位和门店执行“门前三包”政策,确保门前环境卫生整洁有序。

本次活动共清理卫生死角4处,乱堆乱放6处,清理地面积水20余处,规范非机动车辆100余辆。 记者 张改华

解放路街道 义务栽种添新绿



本报讯 近日,解放路街道组织机关干部、职工、志愿者积极开展义务栽种活动,传播绿色发展理念,构筑绿色生态屏障,为“美丽解放路”再添新绿。

活动现场,工作人员分工明确,栽种活动紧张而有序地进行着。经过大家的共同努力,此次活动共栽种月季、铁树等树苗花种500余株,为五月的大地增添了生机和活力。

记者 张改华 文/图